NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.0603.1

3ALUNTA AKB 333.0603.1
i roa | OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
Evolute E | - Pro E 2022- E — E — E NEPEOHUN
. KpOHLUTENHBI
[anka 3aknagHas M8 Tw nepesHite

KpoHLWTENHbI
LeHTpanbHble

KpoHLWTENHbI
3agHue
3awmTta 4.3

> Bawmtay.2 - ]

Sawutau.1 7

LLlanba 8

BonTt M8x20

=

-\
S2WA N
1

& N\
%&——- —

p

5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble CoeanHEHNS.

1
1
1 1
1 1
MHCprKLIMﬂ no yCTaHOBKe: CocraB nagenuva: ! !
1 1
1. BbIKpYTWUTb LUTATHBIN Kpenex B NO3nLMsaX A Ha HECKOMbKO 060pOTOB. H T K :M
2. YcTaHoBUTb 3aknagHble rankm M8 B otBepcTus B no3numsx b. ELA SR B AL ! SLED ! OMEHT 3aTsKKu
3. YCTaHOBUTb KPOHLUITENHBI (6 WT.): Bont M8x20 ' 16 WT. | 24 Hm
3aBeCTu KPOHLUTEVHbI NOA LWTaTHbIA Kpenex B no3unumsx A. [avika 3aknagHas M8 ' 4wt !
BakpyTutb 6onThl M8x30 C Wwarbamu 8 B 3aknagHble raikv B noamumsx b. 3awmTa 4.1 T
3aTaHyTb BCe pe3bboBble CoeanHEeHMs. 3awmra v.2 " quwTt
4. YcTtaHoBUTb 3awumThl (3WwT.) dmkenpys 6ontamm M8x30 ¢ wanbamm 8 3awmTa u.3 1w
B nosuuusix B. Waii6a 8 D6 W
1 1
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
' !

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

